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2. — Sümerbank, Devlet Sanayi ve İşçi Ya­
tırım Bankası, Halk Bankası ve Halk Sandıkları, 
Devlet Yatırım Bankası, Etibank Bankacılık Dai­
resi Başkanlığı; Takım Tezgahları Sanayii ve 
Ticaret, Türk Motor Sanayii ve Ticaret, Gerede 
Çelik Konstrüksüyon ve Teçhizat Fabrikası Sa­
nayii ve Ticaret, Türkiye Elektromefcanik Sana­
yii Anonim Şirketlerinin İşletmeler Bakanlığına 
bağlanmasının ve ilgili bakanlıklara kanun ve 
kararnamelerle verilen görev ve yetkilerin bu 
Bakanlığa devredilmesinin uygun görülmüş oldu­
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ma Komisyonu Başkanlığının, Komisyonun gö­
rev süresinin iki ay uzatılmasına dair tezkeresi. 
(3/1279, 10/36) 

11. — Komisyonlarda açık bulunan üyelikle­
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A) Yazılı Soru ve Cevabi 33 

1. — Cumhuriyet Senatosu Rize Üyesi Talât 
Doğsn'm, Merhum ibrahim Ferit eşi Muzaffer 
Ozan'm intibak işlemine dair soru önergesi ve 
Maliye Bakanı Ziya Müezzinoğlu'nun yazılı ce­
vabı. (7/847) 33:34 

I. — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

1977 yılı Bütçe Kanununa bağlı cetvellerde deği­
şiklik yapılması hakkında (S. Sayısı : 759); 

Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 1977 yuh Büt­
çe Kanununa bağlı cetvellerde değişiklik yapılma­
sı hakkında (S. Sayısı : 760); 

Kanun tasarılarının maddeleri onaylandı, tümü 
açüt oya sunuldu; oylann ayrımı sonucunda kabul 
olunduktan bildirildi. 

28 . 2 . 1978 Sah günün saat 15.00'te toplanılmak 
üzere Birleşime saat 15.30'da son verildi. 

Divan Üyesi 
Başkan Cumhurbaşkanınca S. Ü. 

Sırrı Atalay Hüsamettin Çelebi 
Divan Üyesi 

Gaziantep 
Mehmet Kılıç 

II. — GELEN KÂĞITLAR 

Rapor 

1. — Cumhuriyet Senatosu Tabii Üyesi Mehmet 
Özgüneş'in, Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnce­
leme Komisyonu raporlannm Genel Kurulda ne şe­

kilde işleme tabi tutulacağına dair önergesi ve Ana­
yasa ve Adalet Komisyonu Raporu. (C. Senatosu : 
5/6) (S. Sayısı : 761) (Dağıtma tarihi : 27 . 2 . 1978) 
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BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 15,00 

BAŞKAN : Başkanvekili Mehmet Ünaldı. 

DİVAN ÜYELERİ : Mehmet Erdem (Bilecik), Mehmet Kıhç (Gaziantep) 

BAŞKAN — 33 ncü Birleşimi açıyorum. 

III. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Yoklama yapılacaktır, 
(Yoklama yapıldı) 

BAŞKAN — Çoğunluğumuz vardır, müzakerele­
re başlıyoruz. 

IV. — BAŞKANLIK DİVANININ GENEL KURULA SUNUŞLARI 

1. — AP Grupu adına Eskişehir Üyesi Ömer 
Ucuzal'ın, Millet Meclisi Başkanı Cahit Karakaş'ın 
ikametgâhı ile Danıştay Binasına yapılan tecavüzleri 
telin eden ve anarşik olayların önlenmesini isteyen 
gündem dışı demeci. 

BAŞKAN — Sayın Ömer Ucuzal, Millet Meclisi 
Sayın Başkanı Karakaş'ın ikametgâhı ve Danıştay bi­
nasına yapılan tecavüzler sebebiyle Adalet Partisi 
Grupu adına gündem dışı söz talep etmişlerdir. 

Buyurun Sayın Ucuzal. 
* AP GRUPU ADINA ÖMER UCUZAL (Eskişe­

hir) — Sayın Başkan, değerli arkadaşlarım; 

Anarşik olaylar maalesef giderek artmakta ve ar­
tışın yanında da artık geçmişte olduğu gibi karşıt gö­
rüşlü kişiler arasında yapılan çirkin şeklinden çıkarak, 
Devletin kuruluşlarına saldırmaya başlamıştır. 

Bunlardan birisi, bildiğiniz gibi üç gün evvel Millet 
Meclisinin Sayın Başkanı Karakaş'ın ikametgâhına 
kurşun sıkılmak suretiyle, onu takiben İstanbul'da Fe-
neryohında demiryolunu dinamitlemek suretiyle ban­
liyö trenini uçurtma teşebbüsü; bunun yanında maa­
lesef Meclis binasının içinde bulunan tuvaletlere varın­
caya kadar sokaklara yazılan çirkin yazılar yazılmış­
tır. 

Bunlara ilâveten dün akşam yine Anayasanın kuv­
vetler ayrımında üçüncü yerini alan yargı organı bi­
nasına, bildiğiniz gibi Danıştay binasına bomba ko­
nulmuştur. 

Değerli arkadaşlarım; 

Gerek Yasama Organına karşı gerek Yargı Orga­
nına karşı yapılan bu alçakça hareketleri Adalet Par­
tisi Grupu adına huzurunuzda teîin etmeyi bir vazife 
biliyoruz. 

Yine Anayasa müessesesi olan ve Anayasanın 56 
ncı maddesinde yeri bulunan siyasi partilere ve bu ara­
da Adalet Partisi il binalarına da bombalar konulmak­
tadır. 

İşbaşına gelen Hükümetin Millete karşı taahhüdü 
vardı. Esasen Hükümet olarak görev ve yetkileri var­
dır. Görüyoruz ki, verdiği sözü yerine getirmekte acz 
göstermektedir; Gaziantep'te olan hadiselerden dola­
yı üç günlük valiyi görevden aldı. 

Değerli arkadaşlarım; 
Bu tedbir değildir. İşbaşına gelen Hükümet, bir 

aya yakın «Önlem, önlem, önlem» diye sadece bu 
kelimeyi telaffuz etti, son ay içerisinde artık bu keli­
meyi de ifade etmekten vazgeçti. 

FEVZİ HAKKI ESATOĞLU (İstanbul) — Bunun 
için m] söz aldınız? 

AP GRUPU ADINA ÖMER UCUZAL (Devam­
la) — Anarşi tırmanıyor. Sizi göreve davet ediyorum. 
Bize düşen görev, bu çirkin ve alçakça olayları telin 
etmektir. Size düşen görev, ise, tedbir almaktır. Ted­
biri alın, Devlete karşı yapılan sataşmalardan, hem 
Devleti hem Milleti kurtarın. Bize düşen görev bu, 
size düşen görev de o. 

Evet, huzurunuzda, Sayın Meclis Başkanının evine 
yapılan saldırıyı, kurşunlu saldırıyı telin ediyoruz, 
Yargı Organının binasına yapılan tecavüzü telin edi­
yoruz; ama size düşen vazife ise verdiğiniz sözü yeri­
ne getirmek, Hükümet olarak görevinizi yapmaktır. 
Bunu yapmak için de teşhiste ciddiyet lâzımdır. 

Şimdi, Gaziantep'te hadise olur, Valiyi görevden 
alırsınız, Ankara'da hadise olur Valiye dokunmazsı­
nız. Bunu anlamıyoruz. Bir Yargı Organının binası­
na karşı yapılan bu çirkin saldırıya karşı Hükümet 
Başkanım vazifeye davet ediyor, Yüce Heyetinize 
saygılar sunuyorum. (AP sıralarından alkışlar) 

— 29 
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2. — Sümerbank, Devlet Sanayi ve İşçi Yatırım 
Bankası, Halk Bankası ve Halk Sandıkları, Devlet Ya­
tırım Bankası, Etibank Bankacılık Dairesi Başkanlığı, 
Takım Tezgâhları Sanayii ve Ticaret, Türk Motor 
Sanayii ve Ticaret, Gerede Çelik Konstrüksüyon ve 
Teçhizat Fabrikası Sanayii ve Ticaret, Türkiye Elekt-
romekanik Sanayii Anonim Şirketlerinin İşletmeler 
Bakanlığına bağlanmasının ve ilgili bakanlıklara ka­
nun ve kararnamelerle verilen''görev ve yetkilerin bu 
Bakanlığa devredilmesinin uygun görülmüş olduğuna 
dair Cumhurbaşkanlığı tezkeresi. (3/1271) 

BAŞKAN — Bir Cumhurbaşkanlığı tezkeresi var, 
takdim ediyorum: 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
ligi: Başbakanlığın 11 Şubat 1978 gün ve 1/1-1979 

sayılı yazısı 
5 Ocak 1978 gün ve 4-11 sayılı yazımızla kurulma­

sı uygun görülen İşletmeler Bakanlığına: 
I-A) 3 . 6 . 1933 tarihli ve 2262 sayılı Kanunla ku­

rulan Sümerbank'ın, 

B) 17 . 4 . 1975 tarihli ve 1877 sayılı Yetki Kanunu 
ve 11 . 11 . 1975 tarihli ve 13 sayılı Kanun Hükmün­
de Kararname çerçevesinde kurulan Devlet Sanayi ve 
İşçi Yatırım Bankası'nın, 

C) 8 . 6 . 1933 tarihli ve 2284 sayılı Kanunla ku­
rulan Halk Bankası ve Halk Sandıkları'nın, 

D) 12 . 3 . 1964 tarihli ve 441 sayılı Kanunla Ku­
rulan Devlet Yatırım Bankası'nın, 

E) 14 . 6 . 1935 tarihli ve 2805 sayılı Kanunla ku­
rulan Etibank'ın (Her nevi banka muameleleri yap­
mak) amacını taşıyan Bankacılık Dairesi Başkanlığı­
nın, 

F) 13 . 11 . 1975 tarihli, 7/10904 sayılı Kararna­
me ile kurulan Takım Tezgâhları Sanayii ve Ticaret 
AŞ'nin, 

G) 13 . 11 . 1975 tarihli, 7/10905 saydı Kararname 
ile kurulan Türk Motor Sanayii ve Ticaret AŞ'nin, 

H) 10 . 10 . 1976 tarihli 7/12829 sayılı Kararname 
ile kurulan Gerede Çelik Konstrüksüyon ve Teçhizat 
Fabrikası Sanayii ve Ticaret AŞ'nin, 

1) 13 . 11 . 1975 tarihli, 7/10907 sayılı Kararname 
ile kurulan Türkiye Elektromekanik Sanayii AŞ'nin, 

Bağlanmasının, 

II. — Yukarıda sayılan Kanun ve Kararnamelerle 
bunların ek ve tadillerinin ilgili Bakan ve Bakanlıkla­
ra verdiği görev ve yetkilerin devredilmesinin, 

Başbakanın 4951 sayılı Kanunun 1 nci maddesine 
istinat eden ilgi'de kayıtlı teklifi üzerine uygun görül­
müş olduğunu arz ederim. 

Fahri S. Korunirk 
Cumhurbaşkanı 

BAŞKAN — Yüksek Heyetin bilgilerine sunulur. 
Plan Karma Komisyonunun bir tezkeresi var, tak­

dim ediyorum: 

3. — Plan Karma Komisyonu Başkanlığının, Dör­
düncü Beş Yıllık Kalkınma Planı dokümanının 
(1978 - 1982) 77 sayılı Yasanın ikinci maddesinin (d) 
bendine uygun olarak Hükümete geri verilmesinin 
kararlaştırıldığına dair tezkeresi. (3/1281) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Bakanlar Kurulunun 29 . 11 . 1977 gün ve 7/14297 

sayılı Kararı ile, kabul edilen ve Başbakanlığın 
22 . 12 . 1977 günlü 166/80-09050 sayılı tezkeresine 
ekli olarak Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlı­
ğına sunulan 4 ncü Beş Yıllık (1978 - 1982) Kalkınma 
Plan dokümanının tümü üzerinde 16 . 11 . 1962 gün­
lü ve 77 sayılı Yasaya göre Komisyonumuzda 
6 . 2 . 1978 Pazartesi günü yapılan görüşmelerin so­
nunda, aynı Yasanın 2 nci maddesinin (d) bendine uy­
gun olarak verilmiş bulunan Hükümete geri verme ge­
rekçelerinin, Karma Komisyonumuzun üye tam sa­
yısının salt çoğunluğunun oyu ile kabul edilmesi üze­
rine planın Hükümete geri verilmesi kararlaştırılmış­
tır. 

Genel Kurulun bilgilerine sunmak üzere, söz konu­
su geri verme önergesinin bir örneği ile, Hükümete 
gönderilmek üzere 4 ncü Beş Yıllık Kalkınma Planı 
ilişikte Yüksek Başkanlığa sunulmuştur. 

Saygılarımla. 
Eki : 

I 1. — Geri verme önergesi 

Plan Karma Komisyonu 
Başkam 

Yılmaz Alpaslan 
Tekirdağ Milletvekili 

I BAŞKAN — Yüksek Heyetin bilgilerine sunulur. 

4. — Görev ile yurt dışına gidecek olan Sağlık ve 
Sosyal Yardım Bakanı Mete Tana, Devlet Bakanı ve 

I Başbakan Yardımcısı Faruk Sükan'ın vekillik etmesi-
I nin uygun görülmüş olduğuna dair Cumhurbaşkanlı­

ğı tezkeresi. (3/1282) 
I BAŞKAN — Bir Cumhurbaşkanlığı tezkeresi var, 
] takdim ediyorum. 

30 — 
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Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Görev ile yurt dışına gidecek olan Sağlık ve Sos­

yal Yardım Bakanı Doktor Mete Tan'ın dönüşüne ka­
dar; Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanlığına, Devlet Ba­
kanı ve Başbakan Yardımcısı Dr. Faruk Sükan'm ve­
killik etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun gö­
rülmüş olduğunu arz ederim. 

Fahri S. Korutürk 
Cumhurbaşkanı 

BAŞKAN — Yüksek Heyetin bilgilerine sunu­
lur. 

5. — Eğitim Enstitüleri giriş sınavları ve bu ku­
rumların durumları hakkında kurulan Araştırma 
Komisyonu Başkanlığının, Komisyonun görev bölü­
müne dair tezkeresi. (3 / 1267, 10/58) 

BAŞKAN — Bir önerge var, takdim ediyorum. 
Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

İlgi : 1 . 1 . 1978 gün ve 5173-10677/10/58 saydı 
yazınız. 

Eğitim Enstitüleri giriş sınavları ve bu kurumların 
durumları hakkında kurulan Araştırma Komisyonu­
muz 2 . 2 . 1978 tarihli 22 nci Toplantısında aşağıda 
isimleri yazılı sayın üyeleri Başkanlık Divanına seç­
mişlerdir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Saygılarımla. 

v Araştırma Komisyonu 
Başkam 

Vehbi Ersü 

BAŞKAN : Vehbi Ersü (Tabii Üye) 
SÖZCÜ : Fevzi Özer (Muğla) 
KÂTİP : A. Remzi Hatip (Konya) 
BAŞKAN — Yüksek Heyetin bilgilerine sunulur. 

6. — Türkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik 
Devletleri arasında akdolunan Kredi Anlaşması konu­
sunda kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma Ko­
misyonu raporunun yeniden görüşülüp tetkiki için 
gündemden çıkartılarak Komisyona iadesine dair 
Araştırma Komisyonu Başkanlığının tezkeresi. (3/1265, 
10/23) 

BAŞKAN — Bir önerge var, takdim ediyorum. 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

Gündemin Tüzük gereğince bir defa görüşüle­
cek işler kısmında bulunan, «Türkiye Cumhuriyeti 
ile ABD arasında akdolunan kredi andlasması ko­
nusunda» kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma 
Komisyonu raporunun yeniden görüşülüp tetkiki için 

Gündemden çıkartılarak Komisyonumuza gönderil­
mesini arz ederim. 

Araştırma Komisyonu Başkanı 
Sadi Irmak 

BAŞKAN — önergede geri verilmesi istenen 
Araştırma Komisyonu raporunun Komisyona iade­
sini oylarınıza arz ediyorum. Kabul edenler.. Kabul 
etmeyenler.. Kabul edilmiştir. 

7. — Mason Localarına dair kurulan Araştırma 
Komisyonu Başkanlığının, Komisyonun görev süre­
sinin iki ay uzatılmasına dair tezkeresi. (3/1268, 
10/7) 

BAŞKAN — Bir önerge var, takdim ediyorum. 
Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

Mason Locaları ve faaliyetleri hakkında kuru­
lan Araştırma Komisyonumuzun görev süresi 
6 . 2 . 1 9 7 8 tarihinde sona ermiştir. 

içtüzüğümüzün 136 ncı maddesi gereğince 6 Şu­
bat 1978 tarihinden başlamak üzere iki ay müddetle 
çalışma süresinin verilmesini arz ederim. 

Saygılarımla. 
Araştırma Komisyonu Başkam 

Hikmet Arslanoğlu 
BAŞKAN — Mason Locaları ve faaliyetleri hak­

kında kurulan Araştırma Komisyonunun 6 . 2 . 1978 
tarihinden muteber olmak üzere görev süresinin iki 
ay uzatılmasını oylarınıza arz ediyorum. Kabul eden­
ler.. Etmeyenler.. Kabul edilmiştir. 

8. — Lice'de depremden sonra yapılan konutlar 
hakkında kurulan Araştırma Komisyonu Başkanlığı­
nın, Komisyonun görev süresinin iki ay uzatılması­
na dair tezkeresi. (3/1277, 10/25-42) 

BAŞKAN — Bir başka önergeyi takdim ediyo­
rum. 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Deprem ve depremle ilgili yerleşim, mesken, ula­

şım dağıtım ve depolama konusunda kurulan Araş­
tırma Komisyonumuzun görev süresi 13 . 2 . 1978 
tarihinde sona ermektedir. 

İçtüzüğümüzün 136 ncı maddesi gereğince 13 Şu­
bat 1978 tarihinden başlamak üzere iki ay müddetle 
çalışma süresinin verilmesini arz ederim. 

Araştırma Komisyonu Başkam 
Hilmi Nalbantoğlu 

BAŞKAN — Deprem ve depremle ilgili yerleşim. 
mesken, ulaşım, dağıtım ve depolama konusunda ku­
rulan Araştırma Komisyonunun 13 Şubat 1978 tari­
hinde biten görev süresinin iki ay uzatılmasını oyla­
rınıza arz ediyorum: Kabul edenler... Etmeyenler... 
Kabul edilmiştir. 
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j>. — Toplumu etkileyen bunalımın kökenleri ve 
nedenlerini hazırlayanlar ile olayların devamının ön­
lenmesi hakkında kurulan Araştırma Komisyonu Baş­
kanlığının, komisyonun görev süresinin iki ay uzatıl­
masına dair tezkeresi. (3/1278, 10/29-41) 

BAŞKAN — Biî başka önergeyi takdim ediyo­
rum. 

Yüksek Başkanlığa 
Şiddet olaylarının kökenini ve nedenlerini araştır­

makla görevli komisyonumuz, henüz çalışmalarını ta­
mamlayamadığından, Cumhuriyet Senatosu içtüzüğü­
nün 136 ncı maddesine göre, komisyonumuzun görev 
süresinin 23 Şubat 1978 gününden itibaren iki ay daha 
uzatılması için delaletlerinizi arz ederim. 

Saygılarımla. 
Araştırma Komisyonu 

Başkam 
Fevzi Hakkı Esatoğiu 

BAŞKAN — Şiddet olaylarının kökenini ve ne­
denlerini araştırmakla görevli komisyonunun 23 Şu­
bat 1978 tarihinde görev süresi bitmiştir. Bu tarihten 
itibaren iki ay görev süresinin uzatılmasını oylarınıza 
arz ediyorum: Kabul edenler... Etmeyenler... Kabul 
edilmiştir. 

10. — Geri kalmış bölgelerin sorunlarını ayrıntıla­
rıyla belirlemek üzere kurulan Araştırına Komisyonu 
Başkanlığının, Komisyonun görev süresinin iki ay uza­
tılmasına dair-tezkeresi. (3/1279, 10/36) 

BAŞKAN — Bir başka önergeyi takdim ediyo­
rum. 

Yüksek Başkanhğa 

Geri kalmış bölgelerin sorunlarını ayrıntılarıyla be­
lirlemek üzere kurulan Araşarraa Komisyonumuz he­
nüz çalışmalarını tamamlayamadığından, Cumhuriyet 
Senatosu İçtüzüğünün 136 ncı maddesine göre, komis­
yonumuzun görev süresinin 27 Şubat 1978 gününden 
itibaren iki ay daha uzatılması için delaletlerini arz 
ederim. 

Saygılarımla. 
Mehmet Şükran Öz!: aya 

Araştırma Komisyonu 
Başkanı 

BAŞKAN — Geri kalmış bölgelerin sorunlarını 
ayrıntılarıyla belirlemek üzere kurulan Araştırma Ko­
misyonunun 27 Şubat 1973 gününde biten görev süre­
sinin iki ay uzatılmasını oylarınıza arz ediyorum: K&-' 
bul edenler,.. Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

| 11. — Komisyonlarda açık bulunan üyeliklere se­
çim. 

BAŞKAN — Muhtelif komisyonlarda açık bulu­
nan üyeliklere kontenjanı bulunan gruplar adaylarını 
bildirmişlerdir. Tek kişiden ibaret olan bu noksanların 
tamamlaması öteden beri teamül haline gelmiş olduğu 
şekliyle; yani iş'ari oyla bu noksanları tamamlayaca­
ğ a 

I Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Ko­
misyonunda açık bulunan bir üyeliğe Adalet Partisi 
kontenjanı olarak Sayın Lûtfi Tokoğiu bildirilmiştir. 
Oylarınıza arz ediyorum: Kabul edenler... Etmeyen­
ler... Kabul edilmiştir. 

Bayındırlık, Ulaştırma ve İmar - İskân Komisyo-
j nunda açık bulunan bir üyeliğe Adalet Partisi konten­

janından Sayın Raif Eriş aday gösterilmiştir. Oyları­
nıza arz ediyorum: Kabul edenler... Etmeyenler... Ka-
bu! edilmiştir. 

Mali ve İktisadi İşler Komisyonunda açık bulunan 
bir üyeliğe Cumhuriyet Halk Partisi kontenjanından 
Sayın Hasan İldan aday gösterilmiştir. Oylarınıza arz 
ediyorum: Kabul edenler... Etmeyenler.... Kabul edil­
miştir. 

Milli Eğitim Gençlik ve Spor ve Kültür Komisyo­
nunda açık bulunan bir üyeliğe Cumhuriyet Halk Partisi 

i kontenjanından Sayın Ekrem Kabay aday gösîerilmiş-
tk. Oylarınıza arz ediyorum: Kabul edenler... Etme­
yenler... Kabul edilmiştir. 

Sosyal İşler Komisyonunda açık bulunan bir üye-
j kğe Cumhuriyet Halk Partisi kontenjanından Sayın 

Kemâl Kılıçoğlu aday gösterilmiştir. Oylarınıza arz 
ediyorum: Kabul edenler... Etmeyenler.,. Kabul edil­
miştir. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Kamu İktisadi Te­
şebbüsleri Karma Komisyonunda açık bulunan bir 
üyeliğe Adalet Partisi kontenjanından Sayın Raif Eriş 
aday gösterilmiştir. Oylarınıza arz ediyorum: Kabul 
edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Dilekçe Karma Ko-
j misyonunda açık bulunan bir üyeliğe Cumhuriyet 

Halk Partisi kontenjanından Saym Hüseyin Atmaca 
aday gösterilmiştir. Oylarınıza arz ediyorum: Kabul 

] edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
Bu sayın üyeler komisyonlara üye seçilmişlerdir. 
12. — TBMM Kitaplık Karma Komisyonuna üye 

seçimi. 
BAŞKAN — Şimdi Tüzük gereğince gizli oyla ya­

pılacak olan TBMM Kitaplık Karma Komisyonuna 
üye seçimi için aday listelerini dağıttırıyorum. 
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HİLMİ NALBANTOĞLU (Erzurum) — Şunu 
iç'ars oyla yapsak olmaz mı? 

BAŞKAN — Bu Tüzük gereğince mümkün değil. 
Değerleri, komisyonların terekküp tarzına halel getir­
mediği için yapılmıştır. Bu yeni bir seçimdir, Tüzük 
gereğince gizli oyla yapılacaktır. 

Lütfen küre kürsüye konulsun. 
Sayın üyeler, şimdi tasnif heyetini tespit amacıyla 

ad çekiyorum. 
ÖMER UCUZAL (Eskişehir) — Ben gönüllüyüm 

etendim. (CHP sıralarından «Sayın Hikmet Savaş ve 
Sayın Ergün Ertem de gönüllüdürler» sesleri) 

BAŞKAN — Sayın üyeler, tasnif heyetine Sayın 
Ömer Ucuzal, Sayın Hikmet Savaş ve Sayın Ergün 
Ertem gönüllü olarak seçilmişlerdir. 

Şimdi, seçim için oylamaya hangi seçim bölgesin­
den başlanacağına dair ad çekiyorum efendim.. Sayın 
Erkmenoğîu (İzmir) 

(İzmir Üyesi Sayîn Kâmran Erkmenoğîu'ndan baş­
lanarak oylar toplandı.) 

BAŞKAN — Oyunu kullanmayan sayın üye var 
mı?.. Yok. Oylama işlemi bitmiştir. (Oyların ayrımı 
yapıldı) 

BAŞKAN — Tasnif Heyetinden seçim tutanağı 
gelmiştir; okutuyorum. 

Yüksek Başkanlığa 
TBMM Kitaplık Karma Komisyonu için yapılan 

seçime (107) üye katılmış ve neticede ilişik listede ad­
ları yazıh üyeler hizalarında gösterilen oyları almış­
lardır. 

Bilgilerinize arz olunur. 

Tasnif Heyeti 
Eskişehir Eskîşehir 

Öraer Ucuzal Hikmet Savaş 
Ankara 

Ergün Ertem 
Reşat Oğuz (Antalya) 107 
Süreyya Öner (Siirt) 107 
Orhan Vural (Ordu) 107 
İbrahim Kirazoğlu (Kayseri) 107 
Ragıp Üner (Nevşehir) 107 
Cevdet Aykan (Tokat) 107 
Kâmil Karavclioğlu (Tabii Üye) 107 
Safa Reisoğlu Cumhurbaşkanınca (S. Ü.) 107 
Bu ismi okunan sayın üyeler, TBMM Kitaplık 

Karma Komisyonuna üye seçilmişlerdir. 
Millet Meclisinde bütçe oylaması olduğu için, 

Gündemimizde mevcut mevadla ilgili zevat salonda 
bulunmadığından, 2 . 3 . 1978 Perşembe günü saat 
15.00'te toplanmak üzere Birleşimi kapatıyorum. 

Kananına Saati : 15.40 

V. — SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORU VE CEVABI. 

1. — Cumhuriyet Senatosu Rize Üyesi Talât Do- I 
ğariın, merhum İbrahim Ferit eşi Muzaffer Ozan'm \ 
intibak işlemine dair soru önergesi ve Maliye Bakanı 
Ziya Müezzinoğlu'nun yazılı cevabı. (7J847) j 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına ' 
Aşağıdaki sorumun Sayın Maliye Bakanı tarafın- J 

dan yazılı olarak cevaplandırılmasının teminini arz i 
ederim. 22 . 12 . 1977 j 

Dr. Talât Doğan I 
Rize Senatörü j 

Soru : ! 
Merhum İbrahim Ferit eşi Muzaffer Ozan'ın inti­

bak işlerinin yapılabilmesi için Emekli Sandığı Bakan­

lığınıza 27 . 12 . 1976 gün ve 20-4/90-381-02 sayılı 
yazıyı göndererek bilgi istemiştir. Bir sene geçtiği hal­
de cevap verilmemiştir. 

Ben mecburen işi takip ettim. Ekli Bakanlığınız 
özel 8 . 9 . 1977 gün ve 320 000/7147 adına verilen 
cevapta cevabın gönderildiği bildirildiği halde yine de 
cevap verilmediğini tespit etmiş bulunuyorum. 

Bu dul vatandaşın işi daha ne kadar sürüncemede 
kalacaktır? Bu ve belkide bunun gibi yüzlerce vatan­
daşın işlerinin böyle bekletilmesine göz yumacak mı­
sınız? Alacağınız bir tedbir yapabileceğiniz bir işlem 
yok mudur? 
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TC 
Maliye Bakanlığı 22 . 2 . 1978 

Ankara 
Bümko : 115608-6453/5806 

Konu : Muzaffer Ozan Hk. 
Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

İlgi : 27 . 12 . 1977 ve 17 . 1 . 1978 tarihli ve 
13886-6114/7/847 sayılı yazdan. 

İlgi yazılarında söz konusu edilen Cumhuriyet Se­
natosu Rize Üyesi Sn. Talât Doğan'ın, merhum İbra­

him Ferit eşi Muzaffer Ozan'ın intibak istemi hakkın­
da verdiği yazıh soru önergeleriyle ilgiM işlemler ya­
pılmış ve intibakının yapılması için gerekli öğrenim 
belgesi temin edüerek 14 . 2 . 1978 tarihli 94585-
147/8103 sayılı yazımızla TC Emekli Sandığına gön­
derilmiş ve intibakının yapılması bildirilmiştir. 

Bilgilerinize arz olunur. 
Ziya Müezzinoğlu 

Maliye Bakanı 

»&<t 
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Cumhuriyet Senatosu 
GÜNDEMİ 

33 NCÜ BİRLEŞİM 

28 . 2 . 1978 Salı 

Saat : 15.00 

A - BAŞKANLIK DİVANININ GENEL 
KURULA SUNUŞLARI 

1. —- TBMM Kitaplık Karma Komisyonuna üye 
seçimi. 

2. — Komisyonlarda açık, bulunan üyeliklere se­
çim. 

B - İKİNCİ DEFA OYA KONULACAK 
İŞLER 

II 
SORULAR VE GENEL GÖRÜŞME 

1. — Cumhuriyet Senatosu Giresun Üyesi Ali Cü-
ceoğlu'nun, eski Meclis binasının Cumhuriyet Sena­
tosuna tahsisi hususunda ne düşünüldüğüne dair Cum­
huriyet Senatosu Başkanından sözlü sorusu. (6/90) 
(Gündeme giriş tarihi : 10 . 1 . 1978) 

2. — Cumhuriyet Senatosu Tabii Üyesi Ahmet 
Yıldız'ın, yurt dışındaki bir doktor öğrencinin asker­
lik durumuna dair İçişleri Bakanından sözlü sorusu. 
(6/67) (Veriliş tarihi : 31 . 3 . 1976) 

3. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, kurulması düşü­
nülen alkaloid fabrikasına dair Başbakandan .sözlü 
sorusu. (6/69) (Veriliş tarihi : 27 . 4 . 1976) 

4. —• Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Fethi Çelikbaş'ın, bir tekstil anonim şir­
ketinin, teşvik belgesine uygun olarak ithal etmek is­
tediği İsviçre mamulü makinelere dair Sanayi ve Tek­
noloji Bakanından sözlü sorusu. (6/65) (Gündeme gi­
riş tarihi : 22 . 3 . 1977) 

5. — Cumhuriyet Senatosu Eskişehir Üyesi Ömer 
Ucuzal'ın, Köy - Koop'un ithal ettiği traktörlere dair 
Köy İşleri Bakanından sözlü sorusu. (6/77) (Günde­
me giriş tarihi : 29 . 3 . 1977) 

6. — Cumhuriyet Senatosu Mardin Üyesi Meh­
met Ali Arıkan'ın, Ankara'nın Altındağ İlçesi Türk -
İş Blokları semtinde cereyan eden hadiselere dair 
İçişleri Bakamndan sözlü sorusu, (6/78) (Gündeme 
giriş tarihi : 9 . 8 . 1977) 

7. — Cumhuriyet Senatosu Sivas Üyesi Hüseyin 
Öztürk'ün, öğrenim çağındaki gençliğin içinde bulun­

duğu duruma dair Başbakandan sözlü sorusu. (6/79) 
(Gündeme giriş tarihi : 9 . 8 . 1977) 

8. — Cumhuriyet Senatosu Kütahya Üyesi Os­
man Albayrak'ın, 26 Haziran tarihli gazetelerde ya­
yınlanan «Bir habere ilişkin fotoğrafa» dair İçişleri 
Bakanından sözlü sorusu (6/80) (Gündeme giriş ta­
rihi: 9 . 8 . 1977) 

9. — Cumhuriyet Senatosu Aydın Üyesi Sadettin 
Demirayak'ın, Aydın Belediye Başkanına dair Sağlık 
ve Sosyal Yardım Bakanından sözlü sorusu. (6/82) 
(Gündeme giriş tarihi : 18 . 10 . 1977) 

10. — Cumhuriyet Senatosu Kırşehir Üyesi Akıp 
Aksaç'ın, Kırşehir İlinde, 1977 yılında buğday mah-: 
sülüne arız olan «Kınacık» hastalığına dair Gıda -
Tarım ve Hayvancılık Bakanından sözlü sorusus 

(6/83) (Gündeme giriş tarihi : 25.10.1977) 
11. — Cumhuriyet Senatosu Aydın Üyesi Sadet­

tin Demirayak'ın, Aydın ilinin Kuşadası ilçesindeki 
bir çay bahçesine dair Turizm ve Tanıtma Bakanın-* 
dan sözlü sorusu. (6/84) (Gündeme giriş tarihi : 
25 . 10 . 1977) 

12. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hil-; 
mi Nalbantoğlu'nun, Türkiye'nin muhtelif bölgelerin^ 
de meydana gelen depremler için sarfedilen para mik-: 
tarının ne olduğuna dair İmar ve İskân Bakanından 
sözlü sorusu. (6/85) (Gündeme giriş tarihi: 1.11.1977) 

13. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Uğur 
Alacakaptan'ın, 24 Ekim 1977 tarihli Cumhuriyet 
Gazetesinde yayımlanan «1599 sayılı Tabanca» baş^ 
lıklı yazıya dair İçişleri Bakanından sözlü sorusu, 
(6/86) (Gündeme giriş tarihi: 8 . 11 . 1977) 

14. — Cumhuriyet Senatosu Bursa Üyesi Şebip 
Karamullaoğlu'nun, Devlet Bakanı - Başibakan Yar­
dımcısına dair Başbakandan sözlü sorusu. (66/88) 
(Gündeme giriş tarihi: 20.12.1977) 

15. — Cumhuriyet Senatosu Konya Üyesi Mukbil 
Abay'ın, Konya İlinin Güney bölgesindeki üzüm üre* 
ticilerinin durumuna dair Gıda - Tarım ve Hayvancı­
lık ve Gümrük ve Tekel Bakanlarından sözlü sorusu^ 
(6/89) (Gündeme giriş tarihi : 3.1.1978) 



16. — Cumhuriyet Senatosu Balıkesir Üyesi Ne­
jat Sarlıcalı'nın, 11 Aralık 1977 tarihinden 5 Ocak 
1978 tarihine kadar geçen süre içinde Maliye Bakan­
lığı tarafından hangi belediyelere ne miktar yardım 
yapıldığına dair Maliye Bakanından sözlü sorusu. 
(6/91) (Gündeme giriş tarihi: 24 . 1 . 1978) 

17. — Cumhuriyet Senatosu Zonguldak Üyesi Ah­
met Demir Yüce'nin, Ticaret Bakanlığı binası giriş 
kısmındaki «Ergenekon efsanesini tasvir ve temsil 
eden tabloya», dair Ticaret Bakanından sözlü sorusu. 
(6/92) (Gündeme giriş tarihi: 24 , 1 . 1978) 

18. — Cumhuriyet Senatosu Mardin Üyesi Meh­
met Ali Arıkan'ın, Mardinli vatandaşların Alman Fe­
deral Devleti makamları tarafından Almanya'ya ka­
bul olunmadıklarının doğru olup olmadığına dair Dış­
işleri Bakanından sözlü sorusu. (6/81) (Gündeme gi­
riş tarihi : 28 . 2 . 1978) 

19. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Metin Toker'in, boş Büyükelçiliklerin 
doldurulması ve diğer atamaların yapılması için ne 
gibi çalışmalar yapıldığına dair Dışişleri Bakanından 
sözlü sorusu. (6/93) (Gündeme giriş tarihi: 28 . 2.1978) 

20. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Fethi Çelikbaş'ın, ilaç sanayimize dair 
Sağlık ve Sosyal Yardım Bakamndan sözlü sorusu. 
(6/94) (Gündeme giriş tarihi : 28 . 2 . 1978) 

m 
ÖNCELİKLE GÖRÜŞÜLMESİ 
KARARLAŞTIRILAN İŞLER 

IV 
A - HAKLARINDA İVEDİLİK KARARI 

VERİLEN İŞLER 
B - TÜZÜK GEREĞİNCE BİR DEFA 

GÖRÜŞÜLECEK İŞLER 
1. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 

Köker'in, Kızılay altgeçidi ve çarşı yapımı inşaatıy­
la ilgili Senato Araştırması isteyen önergesi, (10/24) 

2. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 
Köker'in, İstanbul'da Aksaray ve Sultanhamam'da 
vukubulan yangınlar hakkında Senato Araştırması is­
teyen önergesi. (10/27) 

3. — Cumhuriyet Senatosu Erzincan Üyesi Niya­
zi ÜnsaTm,. Keban Barajı hakkında Senato Araştır­
ması isteyen önergesi. (10/50) 

4. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca Se­
çilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, son altı ay içinde 
temeli atılan tesislere dair Senato Araştırması iste­
yen önergesi. (10/53) 
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j 5. — Cumhuriyet Senatosu Balıkesir Üyesi Nejat 
I Sarlıcalı'nın ithal edilen bitkisel yağ ve margarin ko­

nusunda Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/63) 
6. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 

Öner'in* Adana iline bağlı bazı ilçe köylerindeki 
YSE ve bayındırlık hizmetlerine dair Senato Araş­
tırması isteyen önergesi. (10/66) 

7. — Başbakanlığa bağlı Toprak ve Tarım Re­
formu Müsteşarlığı tarafından hazırlanmış olan yö­
netmelik hakkında kurulan Cumhuriyet Senatosu 
Araştırma Komisyonu raporu. (10/16) (S. Sayısı : 
688) (Dağıtma tarihi : 28 . 3 . 1977) 

I 8. — Türkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik 
Devletleri arasında akdolunan Kredi Andlaşması ko­
nusunda kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma Ko­
misyonu raporu. (10/23) (S. Sayısı : 702) (Dağıtma 
tarihi : 14 . 4 . 1977) 

9, — 1975 yılı kömür ürerimi, dağıtımı, müracaat 
ve dağıtım tarihleri hakkında kurulan Cumhuriyet 

I Senatosu Araştırma Komisyonu raporu. (10/30) (Ss 

Sayısı : 704) (Dağıtma tarihi : 18 . 4 . 1977) 
10. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 

I Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, 1 Mayıs 1977 ta-
I rihinde İstanbul Taksim Cumhuriyet Alanında mey­

dana gelen olaylara dair Senato Araştırması isteyen 
önergesi. (10/67) 

I 11. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, 1 Ocak 1974 tari* 

j hinden sonraki teşvik belgesi imalat izni ve fiyat tes« 
I piti işlemlerine dair Senato Araştırması isteyen öner-! 

gesi. (10/68) 
I 12. — Cumhuriyet Senatosu Erzincan Üyesi Ni-
I yazi Ünsal'ın, TC Ziraat Bankasının açtığı krediler 
I ve bunlara bağlı harcamalar hakkında Senato Araş* 
I tırması isteyen önergesi. (lQ/69) 

I 13. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
I öner'in, traktör imali, ithali ve bu hususa ilişkin ku-» 

ruimuş şirket ve holdingler hakkında Senato Araştır* 
ması isteyen önergesi. (1Q/7G) 

14. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
I Öner'in, Tarım ürünlerinin taban fiyatlarının tespit 

ve ilânı hakkında Senato Araştırması isteyen önerge-* 
si. (10/71) 

I 15. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
{ Öner'in, sıtma ve bulaşıcı hastalıklarla mücadele hu-* 

susunda Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/72) 
I \6. — Cumhuriyet Senatosu Erzincan Üyesi Ni-* 
I yazi Ünsal'ın, işkence olayları hakkında Senato Araş* 
I tırması isteyen önergesi. (10/73) 
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17. — Cumhuriyet Senatosu Rize Üyesi Talât Do-
ğan'ın, çay üretimi ile ilgili Senato Araştırması iste­
yen önergesi. (10/74) 

18. — Cumhuriyet Senatosu Rize Üyesi Talât Do-
ğan'ın, sağlıkta can güvenliği konusunda Senato Araş­
tırması isteyen önergesi. (10/75) 

19. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hilmi 
Nalbantoğlu'nun, TKÎ. Şark Linyitleri Aşkale işletme­
sine dair Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/76) 

20. — Cumhuriyet Senatosu Tafoii Üyesi Meh­
met Özgüneş'in, Kamu iktisadi Teşebbüsleri üzerin­
deki denetimin etkinliği, mahiyet ve şümulü hakkın­
da Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/77) 

21. — Cumhuriyet Senatosu istanbul Üyesi Meh­
met Feyyat'ın, Van - Muradiye - Çaldıran ve Erciş 
yörelerinde husule gelen deprem dolayısıyla yapılan 
yardımlara, inşa edilen konutlara ve bu hususta mey­
dana geldiği söylenen suiistimallere dair Araştırma 
önergesi. (10/78) 

22. — Cumhuriyet Senatosu Manisa Üyesi Orhan 
Süersan'ın Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kuru­
lunun 12 . 11 . 1969 tarih ve 71 sayılı haftalık Karar 
cetvelindeki 5894 sayılı Kararının Genel Kurulda gö­
rüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe Karma Komis­
yonunun, 31 . 5 . 1971 tarih ve 6, 10 . 5 . 1972 tarih 
ve 6, 20 . 6 .1974 tarih ve 6, 3 . 3 . 1975 tarih ve 6, 
21 . 2 . 1977 tarih ve 6 sayılı raporları ile Komisyon 
Başkanlığının 8 . 2 . 1978 tarih ve 6 sayılı raporlar 
hakkında tezkeresi. (C. Senatosu : 4/81 - 4/22) S. Sa­
yısı : 1574'e 5 nci ek) (Dağıtma tarihi : 22 . 2 . 1978) 

23. — Kırklareli eski Milletvekili M. Orhan Türk-
kan'ın, Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kumlunun 
12 . 7 . 1967 tarih ve 38 sayılı haftalık Karar cetvelin­
deki 2942 sayılı Kararının Genel Kurulda görüşülme­
sine dair önergesi ve Dilekçe Karma Komisyonunun 
3 1 . 5 . 1971 tarih ve 17/1, 10 . 5 . 1972 tarih ve 17/1, 
20 . 6 . 1974 tarih ve 17, 3 . 3 . 1975 tarih ve 17, 
21 . 2 . 1977 tarih ve 17 sayılı raporları ile Komisyon 
Başkanlığının 8 . 2 . 1978 tarih ve 17, 17/1 sayılı ra­
porlar hakkında tezkeresi. (C. Sentosu : 4/80 - 4/23) 
(S. Sayısı : 1575'e 5 nci ek) (Dağıtma tarihi :22.2.1978) 

24. — Adalet Bakanı ismail Müftüoğlu'nun (eski 
Adalet Bakanı) Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 22.7.1976 tarih ve 36 sayılı Haftalık Ka­
rar Cetvelindeki 4257 sayılı Ahmet Barındırır'a ait 
Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa­
yılı Kanunun 42 nci maddesi gereğince kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Ko­
misyonunun 21.2.1977 tarih ve 166 sayılı Raporu 
ile Komisyon Başkanlığının 8.2.1978 tarih ve 166 

sayılı Rapor hakkında tezkeresi. (S. Senatosu : 4/294) 
(S, Sayısı : 670'e 1 nci ek) (Dağıtma tarihi : 22.2.1978) 

25. — içişleri Bakanı Oğuzhan Asiitürk'ün (eski 
içişleri Bakanı) Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 22.7.1976 tarih ve 36 sayılı Haftalık 
Karar Cetvelindeki 4276 sayılı Mustafa Altmok'a 
ait Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 
140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince Kara­
rın Genel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Kar-ı 
ma Komisyonunun 21.2.1977 tarih ve 165 sayılı 
Raporu ile Komisyon Başkanlığının 8.2.1978 tarih 
ve 165 sayılı Rapor hakkında tezkeresi. (C. Sena­
tosu : 4/293) (S. Sayısı : 671'e 1 nci ek) (Dağıtma 
tarihi : 22.2.1978) 

26. — Antalya Milletvekili (eski Maliye Bakanı) 
Deniz Baykal'ın, Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 1.11.1974 tarih ve 1 sayılı Haftalık Ka­
rar Cetvelindeki 11 sayılı Melek Ipkin'e ait Kara^ 
rın Genel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Kar^ 
ma Komisyonunun 21.2.1977 tarih ve 151 sayılı 
Raporu ile Komisyon Başkanlığının 8.2.1978 tarih 
ve 151 sayılı Rapor hakkında tezkeresi. (C. Sena-! 
tosu : 4/283) (S. Sayısı : 672'ye 1 nci ek) (Dağıt­
ma tarihi: 22.2.1978) 

27. — Milli Savunma Bakam Ferid Mefen'in (es­
ki Milli Savunma Bakanı) Dilekçe Karma Komisyo­
nu Genel Kurulunun 22 . 7 . 1976 tarih ve 36 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 4254 sayılı Ramazan 
Kurt'a ait Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı 
ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince Ka­
rarın Genel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Kar­
ma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 161 sayılı 
raporu ile Komisyon Başkanlığının 8 . 2 . 1978 ta­
rih ve 161 sayılı rapor hakkında tezkeresi. (C. Sena­
tosu : 4/289) (S. Sayısı : 676'ya 1 nci ek) (Dağıtma ta­
rihi : 22 . 2 . 1978) 

28. — Milli Savunma Bakanı Ferid Melen'in (es­
ki Milli Savunma Bakanı) Dilekçe Karma Komisyo­
nu Genel Kurulunun 22 . 7 . 1976 tarih ve 36 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 4268 sayılı Ali Savaş'a 
ait Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 
sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince Kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Ko­
misyonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 162 sayılı raporu 
ile Komisyon Başkanlığının 8 . 2 . 1978 tarih ve 162 
sayılı rapor hakkında tezkeresi. (C. Senatosu : 4/290) 
(S. Sayısı: 677'ye 1 nci ek) (Dağıtma tarihi: 22.2.1978) 

29. — C. Senatosu eski Urfa Üyesi Halil Balkıs, 
C. Senatosu izmir Üyesi Orhan Kor ve Çanakkale 
Milletvekili Zekiye Gülsen'in Dilekçe Karma Komis-; 
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yonu Genel Kurulunun 15 . 4 . 19 75 tarih ve 3 sa­
yılı Haftalık Karar Cetvelindeki 129 sayılı Burhan 
Göksel'e ait Kararın Genel Kurulda görüşülmesine 
dair önergeleri ve Dilekçe Karma Komisyonunun 
21 . 2 . 1977 tarih ve 155 - 156 - 157 saydı rapor­
ları ile Komisyon Başkanlığının 8 . 2 . 1978 tarih ve 
155, 156, 157 sayılı raporlar hakkında tezkeresi. ( C 
Senatosu : 4/287) (S. Sayısı : 678'e 2 nci ek) (Dağıt­
ma tarihi : 23 . 2 . 1978) 

30. — Prof. Dr. Safa Reisoğlu'nun (eski MMi 
Eğitim Bakanı dışardan) Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 28 . 6 . 1973 tarih ve 160 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 19212 sayılı Fikriye Ok-
yay'a ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı 
ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince ka­
rarın Genel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Kar­
ma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 154 sayılı 
raporu ile Komisyon Başkanlığının 8 . 2 . 1978 tarih 
ve 154 sayılı rapor hakkında tezkeresi. (C. Senatosu : 
4/286) (S. Sayısı : 679'a 1 nci ek) (Dağıtma tarihi : 
23 . 2 . 1978) 

31. — İstanbul Milletvekili (eski Milli Savunma 
Bakanı) İlhami Sancar'm Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 1 . 1 1 . 1974 tarih ve 1 sayılı Haf­
talık Karar Cetvelindeki 23 sayılı Yaşar Kaleli'ye ait 
kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa­
yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Genel 
Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Komis­
yonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 153 sayılı raporu ile 
Komisyon Başkanlığının 8 , 2 . 1978 tarih ve 153 sa­

yılı rapor hakkında tezkeresi. (C. Senatosu : 4/285) 
(S. Sayısı : 680'e 1 nci ek) (Dağıtma tarihi: 22.2.1978) 

32. — Prof. Dr. Bedri Gürsoy'un (eski Maliye 
Bakam dışardan) Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 29 . 11 . 1972 tarih ve 135 sayılı Haftalık 
Karar Cetvelindeki 16459 sayılı İshak Şafak'a ait ka­
rarın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sayılı 
Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Genel 
Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Komis­
yonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 52 sayılı raporu ile 
Komisyon Başkanlığının 8 . 2 . 1978 tarih ve 52 sayılı 
rapor hakkında tezkeresi. (C. Senatosu : 4/282) (S. 
Sayısı : 681'e 1 nci ek) (Dağıtma tarihi : 23 . 2 . 1978) 

33. — Cumhuriyet Senatosu Ordu Üyesi Selâ-
hattin Acar'ın, Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 22 . 7 . 1976 tarihli ve 36 sayılı Haftalık 
Karar Cetvelindeki 4264 sayılı Cemal Maden'e ait 
Kararın Genel Kurulda görüşülmesine dair önergesi 
ve Dilekçe Karma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 tarih 
ve 158 sayılı Raporu ile Komisyon Başkanlığının 
8 . 2 . 1978 tarih ve 158 sayılı Rapor hakkında tez­
keresi. (C. Senatosu : 4/288) (S. Sayısı : 682'ye 1 nci 
ek) (Dağıtma tarihi : 23 . 2 . 1978) 

V 
ÎKÎ DEFA GÖRÜŞÜLECEK IŞLER 

A - ÎKÎNCİ GÖRÜŞMESI YAPILACAK 
İŞLER 

B - BİRİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPILACAK 
İŞLER 


